MpoekTipnon ApoiRng

N
EAAHNIKH AHMOKPATIA ANTIKEIMENO: KukAogopiaki MeAéTn yia Tn
NOMOZE OEXSAAONIKHE BeAtiwon TnG KUKAo@opiag Kal
AHMOZ. OEZZAAONIKHE TNV opyavwon Tng oTaBueuang
FENIKH A/NZH TEXNIKQN YNHPEZIQN OTOV OIKIOHO TWV «’40
A/NZH BIQZIMHZ KINHTIKOTHTAEL & AIKTYQN EKK)‘“"""Y» Tou Afpou
TMHMA KYKAOO®OPIAKQOY IXEAIAZIMOY Ococalovikng.

AP. MEAETHE: 27 / 2014
/20 XPHMATOAOTHEH:  Afjpoc Ocaoalovikng

(TéAn EAeyxopevng ZTdBpeuong)

NPOEKTIMQMENH
AMOIBH: 27.570€ (oupTr/vou Tou
O.N.A)

NMPOEKTIMHZH AMOIBHZ KYKAO®OPIAKHZ MEAETHZ

O umohoyiopdg TG TTPOEKTIHWUEVNG apoIPAg, Ba yivel olupgwva pe Tov Kavoviouod
MpoekTIHWPEVWY ApoiBwy MeAeTwy Kail YTINPETIwY, TToU eyKpiBnke pe v utr apiBu. AMEO/a/o/1257/9-8-
2005 (PEK B" 1162) amdépaon Ymoupyou ME.XQ.A.E., ou ekdoBnke o€ epappoyr) Tou N.3316/2005,
kaBw¢ kal v TEAIKA avarpooappoyr yia 1o £10¢ 2014 Tou auvteheoTr| (TK) = 1,237 cUpQwva We 10 UTY
A.M. A17y/02/24/®N439.6/17-2-2014 £yypago Tou " TurAuatog, g Alvong NopoBeTikou Zuvt/opou &
Kwd/ong (A17), ¢ TevikAg Mpappareiog Anpociwv Epywv Tou Ytoupyeiou Ymodouwv Metagopwv &
AikTOwv.

Oa mpémel va avagépoupe OTI doov agopd oTIC Kukhogopiakés Mehéteg, n Y. Amdo.
AMEO/a/0/1257/9-8-2005 («Eykpion KavoviopoU MpoekTIwUEVWY AOIBWY HEAETWV KAl UTTNPETIWY KATA
mn Odladikacia ¢ map. 7 Tou dpbpou 4 Tou N. 3316/2005»), O6TTWG TPOTTOTIOINBNKE, CUUTTANPWONKE,
BeATiwBNKe KaI 10XUEI OApEPA, OE GUPTTEPIAAUBAVEI TPOTIO UTTOAOYIGHOU YIa TNV ApOIPr TOUG.

ET01, olpgwva pe 10 apbpo 45 tap. 6 tou N. 3316/2005, n apoifh g MeAétng Tpémel va
uttohoyioTei «ue Bdon Olabéoiua artoixeia amd TAPOUOIES EAETEC Kl TIC KEIUEVEC TTEPI apoIBwv
ueAetnTwv diardéeicy.

Emeidn| kal o1 keipeveg Tepi apoiBwyv peAetntwy diataceig (M.A. 696/74, dmrwg tpotroTroIfBnke Kal
ouptAnpwenke pe 10 M.A. 515/89) dev mepidapBdavouv TpéTO UTTOAOYIOWOU auoIBAc KukAo@opiakwy
MeAeTwy, n TpoekTiunan NG apoifig Tng «Kukhogopiakrg MeAétng yia tn BeAtiwon Tng KukAogopiag Kai
v opydvwaon g oTaBueuong atov oikIoud Twv 40 EkkAnaiwv» tou Ajuou Osooalovikng, Ba yivel
oluowva pe 10 apBpo «MEN.4 - Apoif unxavikwv 1 GMwv emoTnuévwy avaloya e 10 XpOVo
amaoxoAnong»  Tou  avwtépw - ava@epduevou  Kavoviopou  MpoekTiwuevwy  Auoifwv  OTTwg

TpotrotroInOnke pe v Ymoupyiky Amdgeaon AMEO/0/0/2229/4-7-2006 Tou dnuocielBnke oTnVv



MpoekTiinon AuoiBrig

Eonuepida ¢ KuPepvioews (PEK 900 B /12-7-2006) kai Tn «B" BeAtiwan Kav. lMpoekTinwuevwy
AuoiBwv Mehetwv kai YTmpeoiwv kar@ 1 dladikacia g Tmapaypdgou 7 tou apbBpou 4 Tou N.
3316/2005», pe TNV otroia peTovoualetal oe apbpo MEN.4B, kai ioxUel orjuepa.

To GpBpo MEN.4B, Tap. 1 mpoPAETEl AUOIPA:

a. NaemotApova epteipiag péxpr 10 €mn: 300 * Tk

B. MNaemaothuova epmeipiag améd 10 £wg 20 £€tn: 450 * Tk

y. TaemotApova egmeipiag peyahutepng Twv 20 eTwv: 600 * 1K,

étou TK gival o ouvteAeoTAg Tou apBpou MEN.3 kai n tpéxouca TipA eivar Tk = 1,237 6TTW¢
avaeépOnke avwTépw.

Eidikd yia T peMétn KOuPwv Kal @wt. onuarodoétnong, 1oxlouv 1o Gpbpa OAO.2

«KukAogopiakoi kouBoi» & OAO.5 «Pwreiviy anuarodoTnan KUKAOPOPIAKWY KOUBWY»

Karotmiv Twv avwTtépw n GUVOAIKT auoIpn EKTIUATAI WG EEAG:

A) Exmiyarair 611 0 amaitoUpevog xpovog amacxdAnang yia Tnv EKTTOvNoN NG MEAETNG EKTOC TNG
MEAETNG TOU KOPBoU Twv 0dwv EAcuBepwv — Mevilikn — Aeavtry Métpou — Zayopdg - Megohoyyit B. kai
TWV KOPBwv Twv 0dwv: Zkotou - Kapagpn Kwvatavtivou — HpakAsiag - ZkemaoTou — KwvaTavTividn O.
(MAateia Avarohikic Opakng) kai BiCunvol lewpyiou — Zkotmol — EAeubepwyv 1Tou Ba peAetnBolv yia
QWTEIVA onUaTodoTNON,

gival oapdavra (40) epyaoiyeg nuépeg yia ematigova eumelpiag €wg 10 €Twv. ZUVETIWG, N
apoiBi TG MeAéTng exTipdral ot:

A =300 * Tk * nuépeg = 300 * 1,237 * 40 = 14.844,00€

B) 20powva pe 10 apBpo OAO.5 «PwrteIvi) anUATOdOTNON KUKAOPOPIOKWY KOUPBWVY:

H apoifr) ekmdvnong ueATNG QWTEIVAC onparodetnang ava koupo, opiletal oe eupw (€/k6uBo)

oUp@wva pe Tov TUTTO:

A = 180*(k+e)*B*y*TK, OTTOU

k= O OuvolikdG apIBUOS Twv KIVAOEWY oxnuaTwy Kai TeCwy  (apIBUog  peupdrwy
KUKAoQopiag),

€ = O ap1Budg Twv BEoewv eTTeEVEPYEIQS (QVIXVEUTES OXNUATWY, TTE(WV)

B= XuvreAeoTnG €COPTWHEVOS OTIO TOV APIBUO TWV TTPOYPAUHATWY AEITOUPYIaS TNG QWTEIVAG
onupaToddtong Tou kOUPoU

Y= ZUVTEAEOTAG €COPTWHEVOS ATTO TNV EvTagn A un évragn Tou TTPog HEAETN kOUBOU O€ oUOTNUA
OUVTOVIONOU

a) Kard ouvémeia n agoipn Tou kduBou Twv 0dwv 2kotrou - Kapdagn KwvaTtavrivou — HpakAeiag

- 2kemmaoToU — Kwvatavtivion ©. (MAareia AvatoAikrg ©Opakng) ivat:



MpoekTiinon AuoiBrig

A1=180%(7+2)*1*1*1,237 = 2.003,94 €, 60U

k= 7 (O ouvohik6¢ apiBudg Twv KIVAOEWV oxnuatwv Kal Tedwy  (apiBuds peupdrwy
KUKAoQopiag)),

€= 2 (O ap1Budg Twv BEoewv emevEPYEIAS (AVIXVEUTEC OXNUATWY, TTECWV)),

B=1 (ZuvteAeoTAG COPTWUEVOS ATTO TOV OPIBUO TWV TTPOYPAUMATWY AEITOUPYIAG TNG QWTEIVAG
onpaToddtNoNg Tou KOWPOU, YIa EKTTOVNOT HEXPI TEOOAPWY TTPOYPANHATWY AEITOUpPYIag),

y=1 (ZuvieAeoTnG eCoptwpevog amd tnv €vialn f un Tou TPog peAETn kduPfou oe cuoTtnua
OUVTOVIOHOU).

B) Ouoiwg, n apoifr) Tou kKéuPoU Twv 0dwv Bifunvou lMewpyiou — Zkotou — EAeubepwv O., givar:

A2=180%(8+2)*1*1*1, 237 = 2.226,60 €, 6mou k= 8, €= 2, f=1 ka1 y=1

Omdre 10 GUVOAO TNG APOIPAS TWV TTPOG aNUATOdOTNON KOUPWV Eival:

A1+ A2=(2.003,94 + 2.226,60) € = 4.230,54 €

I 20powva pe 10 GpBpo OAO.2 «Kukhogopiakoi Kéupor» ap. 2 kai 2.1, n ayoifh TG PeAETNg
KOupBou, opiletar o€ eupw avd TePdxIo (€/k6uBo) kar yia KOPPBouUg aoTIKWY 0dwv Yiveral ue faan Tov TUTIO:

A= (12000*r*p*0)*L* Tk , dTTOU:

m= 0 ouvieAeaTAg TG TTapaypagou 4.a Tou apBpou OAO.1, pe xpAon auToU TNG AVWTEPNS
KOTNyopiag Twv d1a0TAUPOUUEVWY 00wV,

p= 0 ouvTEAEOTAG TNG TTapaypdgou 4.5 Tou Gpbpou OAO.1

0= 0 OUVTEAEOTAC TNG TTapaypdagou 4.y Tou GpBpou OAO.1 TG PeAETwEVNS 080U GTNV TTEPIOXT
TOU KbuBOVU,

L= 10 OUVOAIKO PAKOG Twv KAGBWY Kal Twv dIaoTAUPOUPEVWY 00WV TOU PEAETWUEVOU KOMBOU,
oUpQWVa pE Ta avagepopeva atnv Tapdypago 3 Tou apoviog dpbpou (0AO.2).

Kara ouvémela n apoifry Tou kOupou Twv odwv EAeuBepwv - Mevrlikn — Aeavrn MNérpou —
Zayopdg - Meoohoyyitn B. civai:

A=(12000%0,75*1,50*1,00)*0,2*1,237 = 3.339,9€, 6mou

m= 0,75 (0Up@wva pe TNV TTap. 4.aa Tou dpBpou OAO.1, yia 0doUg AsiToupyikig kararagng AV)

p= 1,50 (oUpuewva pe v Tap. 4.8a Tou ap. OAO.1, yia pAkog 0 Ewg TxAW.),

0= 1,00 (oUpgwva pe TV Tap. 4.ya Tou apbpou OAO.1 yia £dagog edIvo pe kAioeig 0-10%),

L= 0,2 (cUhowva Pe Tov Tiv. 3.2 Tng Tap. 3 Tou apbpou OAO.2 yia 0dolg AV)

Kara guvéeia n guvoAikr apoifi TG HEAETNG KAl TwV TPIWV KOUPWY, DIANOPPWVETAI WG EEAG:

21=(14.844,00+2.003,94 + 2.226,60+3.339,9) € = 22.414,44 €

v mrapamavw agoifr mpoaoTiBetal OrA (23%), dnA. Too6d 12=22.414,44*23%= 5.155,32 €,
ométe N wpoekTipnon apoiig (ue To @.M.A.) yia v ekrévnan g MeAETNG TTPOKUTITE ioN LE:

I=I1+122=(22.414,44 + 5. 155,32) € = 27.569,76 € = 27.570 €



MpoekTiunon ApoiBig
2TV apoIfr auty oupmepihaypavovral ol Taong QUONG EPYATiEG TTOU PTTOPEI VO KAVOUV Ol
MeAETNTES KAl TO GUVOAO TWV AUECWV Kal EUUETWY, YEVIKWV KOl EIDIKWY UTTOGTNPIKTIKWY Kal AEITOUPYIKWY
darmavwy. 2uptepIAauBAaveTal, €TTioNg, N UTTOROAR Twv OTOIXEIWY TNG PEAETNG OE YnIaKA apxeia Kabwg

Kl g€ EVIUTIN Jop@r (oupTtepIAauBavopévwy Twy oxediwv) ot &l (6) oeipéc.

H XuvtéSaoa O MNpoioTéuevog Tou THAPATOS O MpoioTéuevog
KukAo@opiakoU 2xediaoou ¢ AigtBuvong Biwaiung
KivnTikétnrag kar AiktOwv

TaupoUAa |. Aalapidou Mavog Xapahapidng KwvaTavrivog Mmehipmaoakng
ApxITékTwv Mnx/kd¢

ue B° pabuo



